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8.osztaly
Dont6
Minden megoldasodat indokold!
Szamol 6gépet nem hasznal hatsz!
J6 munkét kivanunk!

1. Oldd meg a kovetkezd egyenletet, ha x, y, z pozitiv paratlan primszamok!
2x+40y+600z=2014

2. Rajzolj egy koordinata-rendszert! Szinezd kékre a koordinata-rendszerben
azokat a pontokat, amelyek (x;y) koordinatai kielégitik az egyenlétlenséget
(3x-2y)(x+y-4)<0.

3. Tomi és Timi testvérek. Amikor megkeérdeztek télik, hogy hany évesek Tomi
igy valaszolt.

»,Ha a higom annyi idés lesz, mint most en vagyok, akkor ketten egyutt 35
évesek lesziink. Most én haromszor annyi idés vagyok, mint Timi volt akkor,
amikor olyan idés voltam, mint a higom most.” Hany évesek most a gyerekek?

4. Bizonyitsuk be, hogy ha egy haromszdg sz6gei 30°, 60°, 90°, akkor fel lehet
darabolni harom haromszdgre, amelyeknek szégei szintén 30°, 60°, 90°-0sak!

5. Hany olyan 6tjegy pozitiv egész szdm van, amelynek minden szamjegye
kulonbdzé paratlan szam, és van harom egymast kovets szamjegy, amelyek
atlaga 5?



